

ДЕЯТЕЛИ И ЗНАМИ

г. МОСКВА

Дружбе ^{11.4 АЦР 1972} крепнуть

Сорок спектаклей сыграли в этом сезоне артисты театра имени Моссовета для труженников совхозов и колхозов. У коллектива установились крепкие дружеские связи с совхозами «Красная пойма» Луховицкого и «Останкино» Дмитровского районов. Ведущие мастера театра выступают с творческими отчетами, оказывают методическую помощь местной художественной самодеятельности.

Договор о содружестве заключен между вахтанговцами и совхозом «Чепелевский». На сцене совхозного клуба уже выступили с интересными программами такие выдающиеся мастера искусства, как М. Ульянов, Ю. Борисова, Л. Пашкова, В. Лановой, и другие.

О полезном опыте многих столичных творческих коллективов рассказала народная артистка СССР В. Бовт на состоявшейся в Центральном Доме работников искусств встрече, посвященной итогам культурного шефства работников культуры и искусства над труженниками

сельского хозяйства Московской области в 1971 году.

В большинстве театров, творческих организаций, дворцов культуры и крупных клубов работают комиссии по культурному шефству в районах Подмосковья. Руководители этих комиссий сообщили о большой программе шефских мероприятий, которые проводятся сейчас навстречу 50-летию СССР. Характерно, что артисты Государственного русского народного хора имени Пятницкого за минувший год оказали творческую помощь 48 сельским художественным коллективам. Более двухсот лекций прочитали в Подмосковье лекторские бригады Государственного биологического музея. Около пятисот концертов и творческих встреч провели на селе московские композиторы и музыковеды.

На встрече было оглашено обращение коллектива театра имени Евг. Вахтангова ко всем деятелям искусства и культуры столицы с призывом усилить шефскую работу в Подмосковье.